

# 当涂警方斩断跨省贩毒通道

日前,在马鞍山市公安局禁毒支队等部门的支持下,当涂警方破获一起省厅毒品目标案件,抓获贩毒嫌疑人7名,吸毒人员21名,缴获毒品268.31克,斩断了一条由江西省通往马鞍山的贩毒通道。11月4日,记者从当涂县公安局了解到,涉案的7名嫌疑人已全部被检察院批准逮捕。

□ 卫学超 记者 徐越蕾

## 抓获吸毒人员 发现隐藏贩毒网络

今年7月底,当涂县公安局刑侦大队在查处吸毒案件时抓获一名吸毒人员居某。其间,民警调查发现,其上家可能涉嫌贩毒,且数量较大。据居某交代,他每次购买毒品都是通过微信联系,也不清楚对方的具体身份。警方顺藤摸瓜,很快,唐某进入了警方的视线,此人具有重大贩毒嫌疑。

进一步侦查发现,唐某每次贩卖毒品时,先将毒品放在某个地方,然后通过微信定位拍照,让下家去提货,下家通过微信转账支付毒资给唐某。专案组对唐某的身份、活动轨迹、资金流向等进行研判,意外发现其上家陈某(男,江西籍)与唐某多次联系交易毒品。

随后,专案组民警前往江西对陈某开展落地查控。经多次侦查发现,今年7月到8月间,陈某隔三差五从江西前往马鞍山当涂进行毒品交易。一张抓捕大网悄然张开。

## 前后夹击逼停疑犯车辆 破窗智擒毒贩

8月下旬,专案组通过侦查,获悉陈某将驾车来马鞍上送货(交易毒品)。8月29日上午,侦查人员发现陈某驾车从江西前往马鞍山当涂,专案组当即决定实施抓捕。“别

动,立刻下车接受检查,停止一切反抗,我们是公安民警……”当日下午5时许,嫌疑车辆行至当涂城区太平府北路与太白路交叉口时,抓捕组迅速出击,见嫌疑男子没有下车并反锁车门,包抄民警和巡警一拥而上,夹击、破窗、制服嫌疑人一气呵成,陈某被民警当场控制。经现场搜查,在嫌疑车辆内查获冰毒160多克。

## 集中收网 涉毒人员“一个都不能少”

同时,另一抓捕组及时将涉毒人员唐某等两人控制,并在唐某家中查获冰毒100多克。根据唐某提供的线索,专案组循线追踪,抓获其他贩毒人员4名,吸毒人员20多人,一举打掉了这条从江西通向马鞍山的贩毒通道。

至此,“2019-36”省厅目标毒品案件主要嫌疑人全部落网。经侦办得知,今年6月份以来,犯罪嫌疑人唐某、唐某松等人多次联系陈某购进毒品冰毒,由陈某开车送至马鞍山市和当涂县,后贩卖给下线贩毒嫌疑人居某、鲍某等人,鲍某等人再将毒品贩卖给下线的刘某、马某等吸毒人员。通过以贩养吸的方式,非法获利达百万元。

目前,陈某等7名贩毒嫌疑人已被检察院批准逮捕,其他吸毒人员已被行政处罚。

## 合肥匡河里 捞出近百辆共享单车 谁干的?

星报讯(张前程 孙雨静 记者 沈娟娟) 10月中旬以来,由于合肥降雨量较少,政务区匡河水位下降,一些被丢弃在河道内的共享单车裸露了出来。近日,蜀山区城管局天鹅湖大队城管队员开展清理匡河河道共享单车集中行动。截止目前,共在匡河内清理出共享单车80余辆。

11月4日上午,天鹅湖城管大队副大队长陶胜华带领城管队员在匡河进行日常巡逻,发现在匡河翡翠路桥下等段有几辆共享单车在水里裸露了出来,城管队员没有清理河道垃圾所用的专业工具,他们就找来了竹竿、绳子和铁丝,现场制作了一个简易的打捞工具,一辆一辆地进行打捞。

当天上午2个小时的时间,就在匡河流域的河道内打捞出15辆共享单车,其中不少共享单车满是泥巴、锈迹斑斑,由于长期在淤泥里面浸泡,这些车辆都散发着一股腥臭的怪味。

据了解,今年夏季的时候,天鹅湖及匡河水位较高,丢弃在河道内的共享单车没有及时发现,特别是有些丢弃的共享单车被流水冲刷到了匡河木桥下,很难发现。

陶胜华介绍,10月中旬以来,城管队员就在匡河河道内发现有共享单车了,城管队员立即着手进行清理,基本做到了发现一辆清理一辆,截止到11月4日,天鹅湖城管已经在匡河内清理各类共享单车80余辆。

据了解,这些在匡河内发现的共享单车绝大多数是市民随意丢弃的。目前,清理出来的共享单车大部分都被所属的共享单车公司清运走了。蜀山区城管局天鹅湖大队也约谈了相关共享单车公司,要求其加强管理,增加运维力量,及时搜寻遗弃的共享单车。

蜀山区城管局有关负责人表示,共享单车骑行者丢掉的不仅是一辆车,还有个人素质。共享单车骑行者要文明骑行,爱护单车,切不可将共享单车随意丢弃,随意丢弃共享单车不仅是不文明行为,甚至还触犯相关法律法规。

记者获悉,下一步,蜀山区城管局将再次约谈共享单车运维公司,要求其进一步加大日常管理力度,通过相关技术手段引导用户文明用车,增加运维力量,切实做好共享单车管理工作。

文化惠民活动季——订阅2020年度

市场星报 安徽画报

表达  
爱意



爱心  
陪伴

欢迎订阅2020年度《安徽画报》《市场星报》



市场星报



安徽画报

订报送好礼,另享有在周六市场星报报纸中缝免费刊登  
50字的广告一则(如证件遗失、门面出租转让等)

订阅热线:0551-62813115 或扫二维码直接订阅

市场星报 邮发代号:25-50 安徽画报 邮发代号:26-12